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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, η Ελληνική Αστυνομία, στο πλαίσιο 
άσκησης της γενικής αστυνόμευσης, έχει ως αποστολή, πλέον των άλλων, τη διασφάλιση της 
κοινωνικής ειρήνης και ευταξίας, καθώς και την απρόσκοπτη κοινωνική διαβίωση των πολιτών 
(άρθρο 11 του ν. 4249/2014). 

Για την υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές 
αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Αναφέρεται δε ότι, σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή 
ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και 
δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής 
Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 

Ειδικότερα, όσον αφορά στην αστυνόμευση της περιοχής αρμοδιότητας της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Νοτιοανατολικής Αττικής, καθώς και των διαλαμβανόμενων στην ερώτηση 
περιοχών ευθύνης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών, έχουν δοθεί από τη Γ.Α.Δ.Α., 
κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για την αυξημένη, εμφανή, αστυνόμευση 
μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για 
τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, 
κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων 
αστυνομικής φύσης. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, από τις ως άνω Διευθύνσεις Αστυνομίας έχει πραγματοποιηθεί 
σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά  τους  οποίους  εκδηλώθηκαν  όλες  οι,  κατά  
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περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, 
σχηματισμός δικογραφιών, κ.α.), ενώ επισημαίνεται ότι οι δράσεις των οικείων αστυνομικών 
Υπηρεσιών συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό τη διαμόρφωση των απαραίτητων 
συνθηκών ασφαλείας για τους κατοίκους της εν λόγω περιοχής. 

Τέλος, ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά 
και της έντονης δραστηριοποίησης των ανωτέρω αστυνομικών Υπηρεσιών, αποτελεί η μείωση 
του ποσοστού των κλοπών – διαρρήξεων και των ληστειών, για το 8μηνο τρέχοντος έτους σε 
σύγκριση με το αντίστοιχο του 2018, κατά 5,10 % και 19,15 %, αντίστοιχα, στην εδαφική της 
αρμοδιότητα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Νοτιοανατολικής Αττικής και κατά 8,60% και 4,49%, 
αντίστοιχα για την περιοχή ευθύνης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών, σύμφωνα με τα 
τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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